
Ata Nº 2/2023

 

ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA - 2023

 

Ata da 12ª. Sessão Ordinária, realizada em 12 de agosto de 2023, no Plenário João Batista Lenzi.
Compareceram para a presente Sessão os Vereadores: Benedito Tadeu dos Santos; Dirceu Deniz
Marcolino; José Roberto Corrêa; Marcelo Henrique Santos Toledo; Maria Aparecida dos Santos
Brandão; Roseny Correia dos Santos; Sueli Carina Ivo Vieira; Vinicius Moradei Guimarães; e o
Presidente Arildo Lenzi da Fonseca Junior. Ato contínuo, o Presidente conferiu a palavra a Sra.
Professora da rede Municipal de Ensino Silvana Rodrigues, que fez uso da tribuna livre para dizer
sobre educação ambiental na escola. Encerrada a Tribuna Livre, o Presidente solicitou à 1ª Secretária
que fizesse a leitura da Ata da 11ª Sessão Ordinária de 2023, sendo requerido por ela a dispensa da
leitura, o que foi aprovado por unanimidade dos Vereadores. Na sequência, o Presidente colocou em
única discussão e votação a Ata 11ª Sessão Ordinária, sendo aprovada por unanimidade dos
Vereadores. Ato contínuo, o Presidente Arildo Junior solicitou à 1ª Secretária que fizesse a leitura dos
documentos, materializados na Pauta da presente Sessão, o que foi realizado. PALAVRA DOS
VEREADORES. Na sequência, o Presidente conferiu a palavra aos Vereadores inscritos, conforme o
inciso III, art. 175, do Regimento Interno, alertando que aqueles requerimentos que forem realizados
fora do tempo regimental não serão validados. Fizeram uso da palavra fizeram uso da palavra os (as)
Vereadores (as) Arildo Lenzi da Fonseca Júnior, Benedito Tadeu dos Santos, Dirceu Deniz
Marcolino, José Roberto Corrêa, Marcelo Henrique Santos Toledo, Maria Aparecida dos Santos
Brandão, Roseny Correia dos Santos, Sueli Carina Ivo Vieira e Vinícius Moradei Guimarães. As
proposições dos Vereadores foram aprovadas por unanimidade de seus pares, salvo o pedido de
vista realizado pelo Vereador Arildo Lenzi da Fonseca Júnior em relação ao Projeto de Lei
Complementar n°. 10/2023, que foi aprovado por 5x4 e estão todas gravadas, na íntegra, em mídia
digital. ORDEM DO DIA. PROJETO DE RESOLUÇÃO N°. 02/2023: Colocado em segunda
discussão, ninguém se manifestou. Posto em segunda votação, o Projeto foi aprovado por
unanimidade dos Vereadores. ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER EXARADO PELA
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO SOLICITANDO PRAZO DE 60 DIAS PARA DELIBERAR
SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°. 08/2023: Colocado em única discussão,
ninguém se manifestou. Posto em única votação, foi aprovado por unanimidade. ÚNICA DISCUSSÃO
E VOTAÇÃO DO PARECER EXARADO PELO PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE
EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, CULTURA, ESPORTE E TURISMO, SOLICITANDO
PRAZO AO PROJETO DE LEI Nº 81/2023: Colocado em única discussão, ninguém se manifestou.
Posto em única votação, foi aprovado por 7x1. ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER
EXARADO PELA COMISSÃO PERMANENTE DE DESENVOLVIMENTO URBANO, MEIO
AMBIENTE, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, SOLICITANDO PRAZO AO PROJETO DE LEI Nº
85/2023: Colocado em única discussão, ninguém se manifestou. Posto em única votação, foi
aprovado por 7x1. PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº
82/2023: Colocado em primeira discussão, ninguém se manifestou. Posto em primeira votação, o
projeto foi rejeitado por 5x3. A segunda votação restou prejudicada. PRIMEIRA E SEGUNDA
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 86/2023: Colocado em primeira discussão,
ninguém se manifestou. Posto em primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade.
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Colocado em segunda discussão, ninguém se manifestou. Posto em segunda votação, foi o Projeto
aprovado por unanimidade. PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE
LEI Nº 87/2023: Colocado em primeira discussão, a Vereadora Carina e o Vereador Vinícius Cabram
realizaram suas considerações, cuja íntegra segue gravada em mídia digital. Posto em primeira
votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. Colocado em segunda discussão, ninguém se
manifestou. Posto em segunda votação, foi o Projeto aprovado por unanimidade. PRIMEIRA E
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 88/2023: Colocado em primeira
discussão, o Vereador Marcelo Toledo realizou suas considerações, cuja íntegra segue gravada em
mídia digital. Posto em primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. Colocado em
segunda discussão, ninguém se manifestou. Posto em segunda votação, foi o Projeto aprovado por
unanimidade. PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº
89/2023: Colocado em primeira discussão, ninguém se manifestou. Posto em primeira votação, o
projeto foi aprovado por unanimidade. Colocado em segunda discussão, ninguém se manifestou.
Posto em segunda votação, foi o Projeto aprovado por unanimidade. PRIMEIRA E SEGUNDA
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 91/2023: Colocado em primeira discussão, os
(as) Vereadores(as) Dirceu Deniz, Vinícius Cabram e Marcelo Toledo realizaram suas considerações,
cuja íntegra encontra-se gravada em mídia digital. Posto em primeira votação, o projeto foi aprovado
por 7x1. Colocado em segunda discussão, os Vereadores José Roberto e Vinícius Cabram realizaram
suas considerações, cuja íntegra encontra-se gravada em mídia digital. Posto em segunda votação,
foi o Projeto aprovado por 7x1. PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO
DE LEI Nº 92/2023: Colocado em primeira discussão, os (as) Vereadores(as) Vinícius Cabram
realizou(zaram) suas considerações, cuja íntegra encontra-se gravada em mídia digital. Posto em
primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. Colocado em segunda discussão, ninguém
se manifestou. Posto em segunda votação, foi o Projeto aprovado por unanimidade. PRIMEIRA E
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 93/2023: Colocado em primeira
discussão, os (as) Vereadores(as) Roseny Correia realizou(zaram) suas considerações, cuja íntegra
encontra-se gravada em mídia digital. Posto em primeira votação, o projeto foi aprovado por
unanimidade. Colocado em segunda discussão, ninguém se manifestou. Posto em segunda votação,
foi o Projeto aprovado por unanimidade. PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO
PROJETO DE LEI Nº 94/2023: Colocado em primeira discussão, ninguém se manifestou. Posto em
primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. Colocado em segunda discussão, ninguém
se manifestou. Posto em segunda votação, foi o Projeto aprovado por
unanimidade. MOÇÕES. Colocadas em única Votação as Moções solicitadas na Sessão, estas foram
aprovadas por unanimidade dos Vereadores. EXPLICAÇÃO PESSOAL. Na explicação pessoal,
fizeram uso da palavra os Vereadores: Arildo Lenzi da Fonse Júnior, Benedito Tadeu dos Santos
Dirceu Deniz Marcolino, Marcelo Toledo e Vinícius Moradei Guimarães. Nada mais havendo a tratar,
o Presidente Arildo Junior declarou encerrada a Sessão. Eu, Roseny Correia dos Santos, 1ª
Secretária acompanhei e supervisionei a presente Ata que, aprovada, segue assinada por todos os
Vereadores presentes. Sessão gravada, em sua integralidade, em mídia digital.
 

Arildo Lenzi da Fonseca Junior

Vereador/Presidente da Câmara

Benedito Tadeu dos Santos
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Vereador

Dirceu Deniz Marcolino

Vereador

José Roberto Corrêa

Vereador

Marcelo Henrique Santos Toledo

Vereador

Maria Ap. dos Santos Brandão

Vereadora

Roseny Correia dos Santos

Vereadora

Sueli Carina Ivo Vieira

Vereadora

Vinicius Moradei Guimarães

Vereador
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